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СТВОРЕННЯ ТРИВИМІРНОЇ ГРАФІЧНОЇ МОДЕЛІ РЕЛЬЄФУ ЗА 

ДОПОМОГОЮ BRL-CAD 

 

З 1979 року  дослідницька лабораторія  армії США, займається 

розробкою BRL-CAD для роботи з конструктивною, твердотільною 

геометрією [1]. Однак справжня сила цього програмного засобу полягає у 

тому, що він може працювати з об'єктами будь якого ступеню складності 

[2]. Він складає їх з невеликої кількості примітивних  форм. Це 

становиться можливим завдяки використанню основних булевих операцій 

об’єднання,  віднімання та пересічення, а також за допомоги привласнення 

реальних, матеріальних атрибутів. Також слід сказати про те, що пакет 

BRL-CAD включає в себе велику кількість корисних інструментів та 

функцій, які дозволяють користувачеві будувати середовище для польових 

випробувань, яке має високий рівень якості.  

Зараз, пакет що налічує майже мільйон рядків коду C, BRL-CAD, 

перетворився на потужний конструктивний пакет моделювання твердої 

геометрії (CSG), який отримав ліцензію на понад двох тисячах сайтів по 

всьому світу. Він містить велику колекцію інструментів, утиліт та 

бібліотек, включаючи інтерактивний редактор геометрії, трасування 

променів та загальні бібліотеки буферів кадрів, розподілену в мережі 

функцію обробки зображень та обробки сигналів, а також настоювану 

вбудовану мову сценаріїв [3]. Крім того, BRL-CAD одночасно підтримує 

подвійні методи взаємодії, один з яких використовує командний рядок, а 

другий використовує графічний інтерфейс користувача (GUI).  

Ключ до знання того, як створювати успішні та ефективні моделі в 

BRL-CAD, – це розуміння того, навіщо ви їх будуєте. Таким чином, до 

проведення будь-яких вимірів, до розмітки будь-яких конструкцій, і перед 

побудовою будь-якої геометрії розробник моделі повинен, якщо це 

можливо, зустрітися зі спонсорами програми, учасниками або кінцевими 

користувачами, щоб отримати чітке уявлення про передбачувану мети 

моделі, тобто її призначення [4]. 

Незалежно від того, призначена модель для балістичного аналізу, 

радіолокаційних досліджень чи чогось іншого, місія моделі повинна бути 

основою для визначення того, як слід проводити всі частини процесу 

моделювання. Сюди входить рівень деталізації, якого повинен досягти 

модельєр, деревоподібна структура, яку повинна мати модель, обсяг часу 

моделювання, який слід відвести, типи перевірки та перевірки, які повинна 

мати модель, і навіть спосіб створення документації та реєстрації [5].  
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Після того, як чітко і однозначно встановлено «чому» моделі, можна 

розглянути «як» модель. На жаль, єдиного загальновизнаного методу 

створення моделей у BRL-CAD не існує [5].  

Фаза організації часто є першим кроком у великих або складних 

модельних проектах, оскільки вона допомагає моделювальнику створити 

деревоподібну структуру, яка допоможе йому у зборі / вимірюванні 

правильної (або потрібної кількості) даних. Крім того, модельєр часто 

виявляє відсутні або неточні дані на етапі розробки геометрії, що вимагає 

повернення до фази вимірювання.  

Якщо моделіст не створює концептуально нову геометрію, він 

повинен працювати з різними джерелами інформації для побудови моделі. 

У деяких випадках існують креслення або механічні креслення. 

В інших випадках поїздка на полігон, яка потрібна для фізичного 

виміру об'єктів і орієнтації. Однак, геометрія може існувати у іншому 

форматі та повинна бути перетворена у формат BRL-CAD. 

Кожен тип джерела вимірювань має свій набір переваг і недоліків, в 

залежності від точки зору розробника та / або користувача. 

Витрата часу на складання деревної структури об’єкта перед його 

побудовою – ще один важливий крок у процесі моделювання, особливо 

якщо об’єкт, що будується, є складним та час моделювання й ресурси 

обмежені; якщо робота виконується у команді, або якщо модель буде 

передано у використання комусь іншому пізніше. 
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